
   : الاسم 
   هـ 4114/      /             : التاريخ   

 م   /  ....... 1     : الفصل 

 

   

 (  بنموذج ) الأولىاختبار الفترة   

 :يلياختر الإجابة الصحيحة فيما  السؤال الأول:

  =  00من  % 101 1

 06 د. 60 جـ. 77 ب. 64 أ.
 

  ما التقدير المنطقي للمبلغ الذي سيوفره بعد سنة ؟ ريالاً شهرياً . 1000يوفر أحمد  2

 ريال 100 د. ريال  11400 جـ. ريال 120 ب. ريال  10400 أ.
 

 =  110من  % 20العدد الذي  3

 06 د. 60 جـ. 77 ب. 64 
 

 

   =  40من  10للعدد النسبة المئوية  6

 % 20 د. % 60 جـ. % 20 ب. % 10 أ.
 

0 

 من الشكل المجاور 

          نمط العلاقة 

 

 

     

 التمثيل بالأعمدة د.  لا توجد علاقة   جـ. علاقة طردية  ب. علاقة عكسية  أ.
 

 إذا كانت البيانات لا تحتوي قيما متطرفة يستخدم مقياس .........   4

 المدى  د. المتوسط الحسابي  جـ. المنوال  ب. الوسيط أ.
 

 =    31،  62،  30،  30،  60المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات   7

 62 د. 60 جـ. 30 ب.  34 أ.
 

 فإن سعره الجديد   =  .............. ريال  % 40ريالاً ، وزيادة  12020قلم بقيمة  1

 1101 د. 1701 جـ.  1104  ب.  1201 أ.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   : الاسم 
   هـ 4114/      /             : التاريخ   

 م   /  ....... 1     : الفصل 

 

   

 

 

 أمام العبارة الخاطئة : ×  ( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )    √ضع علامة )  :الثاني السؤال 

ريال ،  200، إذا كان سعر الدراجة الأصلي  % 23زاد محل لبيع الدراجات أسعاره بنسبة  -1

 ريال                                 )            (  40= الزيادة في سعر الدراجة تقريباً  فإن

 

 

 

                                            يوجد تجمع للبيانات من خلال الشكل   -2

 )           (             12 – 4من 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 إلى  00من خلال الشكل إذا أضيفت القيمة  -3
 

 مجموعة البيانات 
 

 

 )              (           60فإن المدى = 

 

 

 من الشكل المجاور  -6

 قرأت أسماء كتاباً خلال عطلة الصيف والتمثيل 

 المجاوريبين الوقت الذي استغرقته في قراءة الكتاب 

 الأيام التي تحتاج إليها أسماء لقراءة  فإن عدد

 صفحة من الكتاب   100

 يوم تقريبا         )           (   10= 

 

 الشكل المجاور   -0

 يبين عدد الطلاب الذين شاركوا

  مدرسية . في أربعة أنشطة 

 النشاط الذي شارك فيه نصف عدد 

    اركين في النشاط الثقافي تقريباً المش

 هو الاجتماعي   )          (         
 



   : الاسم 
   هـ 4114/      /             : التاريخ   

 م   /  ....... 1     : الفصل 

 

   

 

 

 

 من الشكل المجاور  -4

 حتوي على التي ت الكتب

            صفحات أقل 

 هي التاريخ   )        (        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجاور من الشكل -7

 النسبة المئوية لعدد المدارس 

 طالباً  221التي يقل طلابها عن 

 % 16تساوي تقريبا 
 

 

 

   )             ( 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )           (                                    2  ≈   711من  % 0020تقدير    -1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   : الاسم 
   هـ 4114/      /             : التاريخ   

 م   /  ....... 1     : الفصل 

 

   

 

 

 

 

 :الثالث  السؤال 

 % 11ريالاً شهريا اشتراكا في خدمة الإنترنت ، وسيزيد الاشتراك  170تدفع عائلة 

 الشهر القادم ن ما تكلفة الاشتراك الجديد ؟  مقرباً الناتج لأقرب عشر 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 :الرابع  السؤال 

 

 وقرب الناتج لأقرب عشر             17من    %  1اوجد            

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

1 

0 


